顧問に関する規程

（目的）
第１条　この規程は、公益社団法人全国調理職業訓練協会（以下「協会」という。）の顧問について定めることを目的とする。
（委嘱）

第２条　顧問は、理事会の決議を得て会長がこれを委嘱する。
（委嘱期間）
第３条　顧問の任期は委嘱後２年以内に終了する事業年度のうち、最終のものに関する定時総会の終結の時までとし、再任を妨げない。
（解嘱）

第４条　顧問は、委嘱期間が満了したとき、又は委嘱の必要がなくなったときは、解嘱される。

（諮問）

第５条　顧問は、この協会の重要な事項について、会長の諮問に応じるものとする。

（謝金）
第６条　顧問は、無報酬とする。ただし、その職務を行うために要する費用を弁償することができる。
　
（その他）
第７条　この規程に定めるもののほか、顧問に関する必要な事項は、その都度定めるものとする。
附則
　この規程は、一般社団法人及び一般財団法人に関する法律及び公益社団法人及び公益財団法人の認定等に関する法律の施行に伴う関係法律の整備等に関する法律（以下「整備法」という。）第１０６条第１項に定める公益社団法人の設立の登記の日から施行する。
